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Vragen van het lid Ellemeet (GroenLinks) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het delen van persoonsgegevens van 
gebruikers van Valys (ingezonden 16 januari 2018). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het artikel «Ouderenvervoerder speelt data van 
haar gebruikers door»?1 

Vraag 2
Wat is de functie van VITA voor gebruikers van Valys? Wat is de verhouding 
tussen het bedrijf Transvision en VITA? 

Vraag 3
Bent u ervan op de hoogte dat VITA onderdeel is van het Belgische bedrijf 
Cubigo, dat diensten aanbiedt aan mensen met een beperking? Wat vindt u 
hiervan? 

Vraag 4
Waarom wordt een website van de rijksoverheid gebruikt om indirect te 
adverteren voor een Belgisch bedrijf dat naast gehandicaptenvervoer ook 
andere diensten aan gehandicapten aanbiedt? 

Vraag 5
Bent u ervan op de hoogte dat Cubigo en Transvision bewust samenwerken 
omdat Transvision over persoonsgegevens beschikt, zoals dat vermeld staat 
op de website van Cubigo: «(o)ok bleek Transvision met 400.000 klanten in 
vervoer dé perfecte strategische partner om in contact te komen met nieuwe 
gebruikers»?2 Zo ja, waarom staat u dit toe? Zo nee, waarom is hier geen 
toezicht op? 

1 https://www.ad.nl/economie/ouderenvervoerder-speelt-data-van-haar-gebruikers-
door~ae1f7f90/

2 http://www.cubigo.com/nl/blog/limburgs-zorgplatform-cubigo-haalt-4-miljoen-euro-op/

 
 
 
 
kv-tk-2018Z00389
’s-Gravenhage 2018 Tweede Kamer, vergaderjaar 2017–2018, Vragen 1



Vraag 6
Deelt u de mening dat Transvision zijn positie als concessiehouder gebruikt 
om er commercieel beter van te worden? Zo ja, bent u het er in dat geval 
mee eens dat dit onwenselijk is? Wat gaat u hieraan doen? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 7
Bent u ervan op de hoogte dat in het contract tussen de overheid en 
Transvision staat dat het delen van gegevens met derden alleen toegestaan is 
in het geval noodzaak? Deelt u de mening dat het delen van gegevens met 
Cubigo geen noodzaak is? Zo ja, wat gaat u hieraan doen? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 8
Vindt het u het tevens onwenselijk dat het voor de gebruikers van Valys, 
ouderen en mensen met een beperking, onvoldoende transparant is wat 
Transvision met hun gegevens doet? Zo ja, waarom? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Deelt u de mening dat de privacy van de gebruikers van Valys in het geding 
is? Zo ja, wat gaat u hieraan doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 10
Deelt u de mening dat gegevens die verstrekt zijn voor het gehandicaptenver-
voer via Valys niet bedoeld zijn om winsten te boeken op andere terreinen? 
Zo ja, wat gaat u hieraan doen? Zo nee, waarom niet?
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